



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

Αθήνα 2 /2 /2021

Θέμα: Παρενόχληση όλων των μορφών στους χώρους εργασίας

Συναδέλφισσες/ Συνάδελφοι,

Με αφορμή το μήνυμα της κας Πασχάλη, σχετικά με το σεβασμό της ανθρώπινης αξιοπρέπειας ως θεμέλιο της εργασιακής μας κουλτούρας, επικροτούμε και στηρίζουμε τη στάση της Τράπεζας σχετικά με τις συμπεριφορές στο εργασιακό μας περιβάλλον, όπως αυτές εκφράζονται στο συγκεκριμένο μήνυμα.

Δηλώνουμε έμπρακτοι υποστηρικτές της πρωτοβουλίας της Τράπεζας μας, για επαγρύπνηση και μηδενική ανοχή σε πράξεις και συμπεριφορές όπως υπέρβαση εξουσίας, έλλειψη σεβασμού, διακριτική μεταχείριση, ηθική παρενόχληση κτλ.

Είμαστε παρόντες και δεσμευόμαστε πως θα ενισχύσουμε την προσπάθεια της Τράπεζας προκειμένου να εντοπιστούν και να εξαλειφθούν τέτοιες συμπεριφορές -και όχι μόνο- που συμβαίνουν στους χώρους εργασίας της Τράπεζας μας και θίγουν την αξιοπρέπεια και την αξία μας ως εργαζόμενους.

Συναδέλφισσες/ Συνάδελφοι,

Η ανθρώπινη αξιοπρέπεια και η επαγγελματική ηθική είναι για εμάς αδιαπραγμάτευτη προϋπόθεση για ένα υγιές περιβάλλον εργασίας. Πιστεύουμε πως σημασία έχει η επίλυση του προβλήματος και όχι η επικοινωνιακή εκμετάλλευση τέτοιων καταστάσεων με σωρεία κούφια ανακοινώσεων χωρίς αποτέλεσμα.

Για το λόγο αυτό, καλούμε όλους τους συναδέλφους να συνεχίσουν να μας ενημερώνουν και να καταγγέλλουν άμεσα στα όργανα του Συλλόγου μας τέτοιου είδους περιστατικά, προκειμένου να αναλάβουμε δράση όπου χρειάζεται και να τους προστατέψουμε, όπως συμβαίνει όλα αυτά τα χρόνια.

Θα πρέπει όλοι να γνωρίζουν πως τακτικές συνεχούς πίεσης, εκφοβισμού και απειλών για οποιοδήποτε λόγο είναι καταδικαστές και θα μας βρουν απέναντι τους.

Κάθε στιγμή είμαστε δίπλα σας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΟΥΛΗΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ